

# 今年中超吹过的牛

□记者 于腾腾

金元时代,中超各大土豪球队挥金如土,浩克、拉维奇、保利尼奥、热尔维尼奥等大牌球星先后来投,甚至前巴西国家队正印中锋法比亚诺都愿意委身中甲。这个休赛期,金元热度有增无减,上海滩两强先下手为强,上港拿下奥斯卡,申花签了特维斯。不过这还没完,在现在的中超,没有任何不可能,说不定下赛季,就能在中超赛场上看到梅西的身影了。

## 梅西

上周有传闻称,足坛第一人梅西“遭到”中超新贵河北华夏幸福报价。在相关报道中称,河北华夏幸福准备为梅西提供价值5亿欧元的合同,佩莱格里尼执教的这家亚洲俱乐部想要说服梅西接受年薪1亿欧元、为期5年的合同。如果梅西接受河北华夏幸福的报价,他将成为世界上年薪最高的足球运动员。

河北华夏幸福要以1亿欧元年薪签梅西的传闻,成为周五巴塞罗那最震惊的新闻,甚至超过了苏亚雷斯签字续约的报道。如果这则消息来自中国,西班牙媒体还会有那么大反应,但这条消息来自英国天空电视台,西班牙人还是很认真的。

梅西与巴萨的合同到2018年6月30日,年薪2400万欧元。巴萨正在就续约问题与梅西谈判。

## 桑切斯

同样“遭到”河北华夏幸福报价的,还有阿森纳大腿桑切斯。据称,佩莱格里尼率领的中超河北华夏幸福队向阿森纳球星桑切斯提出了一份周薪50万英镑的巨额合同,桑切斯目前在阿森纳的周薪仅为13万英镑,他



中超绯闻外援11人阵容

与枪手的合同到2018年到期。阿森纳主帅温格对于来自中国的报价非常愤怒,但佩工却对于桑切斯的加盟张开了双手。

文章称佩莱格里尼明确表示希望桑切斯能加盟华夏。“如果桑切斯想来踢球,他可以立即加入我们。他是一名充满智慧的球员,他在南美开始职业生涯,之后在意大利、西班牙和英超,虽然英超是世界上最大的联赛之一,但中国足球每天都在成长,很多球员对中国的兴趣也在增加,也许在此刻很难让一些优秀的球员离开欧洲去中国踢球,可是一旦球员了解中国足球现

在的氛围和他们的伟大计划,我相信很多人都会来的。”

## 帕斯托雷

巴黎圣日耳曼正为队中第5高薪帕斯托雷的伤病不断而头痛,转会市场上就有了天津权健想要帕斯托雷的传闻。

整个2016年,阿根廷人已经因为伤病错过了整整33场比赛!这位身高1.87米、体重78公斤的中场天才自从2015年以来伤病不断,小腿、膝盖韧带、大腿内收肌、耻骨肌腱、胫骨,其中小腿肌肉一直难以痊愈,先后5次复发。虽然帕斯托雷对中超并没

有多大兴趣,但目前“仍在考虑当中”。据了解,天津权健给帕斯托雷提供了一份非常高的报价,不排除帕斯托雷会接受卡纳瓦罗邀请的可能。而且帕斯托雷的老乡拉维奇也在中超踢球,如果拉维奇能多给他吹吹风,说不定帕斯托雷禁不住诱惑就来了。

## 卡瓦尼

刚刚升入中超的天津权健挥舞着钞票,利用卡纳瓦罗在欧洲的人脉招兵买马。法国媒体透露卡纳瓦罗给巴黎圣日耳曼俱乐部主席纳赛尔打了电话,告诉他所执教的权健希望引进卡瓦尼,而且也给出了具体的报价。但卡瓦尼则明确表示不想来中超。尽管天津权健为巴黎前锋卡瓦尼开出了高达5000万欧元的转会报价以及2000万欧元的天价年薪。卡瓦尼在2013年以6400万欧元加盟巴黎,帮助球队三次获得法甲联赛冠军,他也是乌拉圭国家队主力中锋,本赛季法甲联赛15场打进16球领跑射手榜,效率非常惊人。卡瓦尼和巴黎合同2018年夏天到期,目前《转会市场》预估身价4000万欧元。

## 曼朱季奇

要说吹牛,恐怕没人比得过国安,这支球队一边强调“别和国安比有钱”,一边“尊重市场规律”不愿花钱。不过这次,国安准备花大价钱了,他们开出3500万欧元(约合2.53亿元人民币)的转会费,报价尤文图斯射手、克罗地亚球星曼朱季奇。

曼朱季奇身高达到1米9,场上司职前锋,2012年至2014年间效力于拜仁慕尼黑,出场54次进33球,2014赛季加盟马竞,出场28次进12球,2015年转会尤文效力至今。德国媒体《转会市场》给他开出了1800万欧元(约合1.30亿元人民币)的身价。值得一提的是,曼朱季奇与尤文图斯的合同直到2019年6月30日才会到期,如果他和北京国安俱乐部的交易达成,曼朱季奇将会成为国安队史上身价最高的外援。

## 库卡被宣布下课

本赛季巴甲冠军帕尔梅拉斯官方宣布,前山东鲁能主帅库卡下课,俱乐部的新任主教练由爱德华多·巴普蒂斯塔担任。

早在11月末,巴西媒体就曝出消息,称库卡可能会下课,当地时间本周五,帕尔梅拉斯官方宣布爱德华多·巴普蒂斯塔成为俱乐部的新任主教练,他与俱乐部的合约签到了明年年底。

“很高兴可以和一个伟大的俱乐部开始合作,团队上下正处于伟大的时刻,他们是巴西俱乐部的卫冕冠军。我之前的主教练做的非常出色。我期望着在他的基础上继续下去,率领俱乐部去追求更好的成绩。”爱德华多·巴普蒂斯塔说。

爱德华多·巴普蒂斯塔也称赞了球队当中的选手:“巴西目前的竞争十分激烈,水平非常高,2017赛季将会是非常重要的,正在到来的一切都能顺利,我相信我们可以实现我们的各项目标。”

此前库卡曾经表示,有中超的俱乐部向他发来了邀请,目前离开帕尔梅拉斯,也给他留下了重返中超执教的可能性。

## 吉尔称暂不回巴西

近日有消息称,鲁能将放弃巴西外援吉尔,而据外媒消息称,吉尔与老东家科林蒂安以及巴甲劲旅弗拉门戈传出了绯闻,尽管与鲁能还有几年合约在身,不过他仍将返回巴西联赛踢球。

吉尔在接受采访时否认了这一传闻。他说道:“我没有考虑过返回巴西联赛踢球,至少现在不会考虑,我在中国很好,至少会再踢几年然后返回巴西联赛,目前没有巴西球队与我联系。”

吉尔是在今年一月份加盟鲁能,在今年的中超联赛中为鲁能出场27场,亚冠出场8场,足协杯出场2场。

## 华夏敲定尹鸿博

中超土豪河北华夏幸福大肆招兵买将,欲在2017赛季向着冠军发起冲击。据《郑州日报》消息,华夏幸福欲引进建业大将尹鸿博,基本上已经敲定此转会,进一步扩充球队的实力。尹鸿博将继续留在建业意兴阑珊谋求转会,另一方面他近一亿的身价,也令中原军倾向于将他出售。

尹鸿博职业生涯先后效力于广东日之泉和河南建业队,他在日之泉效力期间,便曾有出场84次贡献24球17助攻的优异表现。尹鸿博在2013赛季加盟建业队后,同样有着颇为不俗的发挥,给中原军带来了巨大的帮助,为球队完成保级做出了颇为突出的贡献。

同时华夏幸福队还对赵明剑和张呈栋这两位国脚级球员感兴趣,经过2016赛季的高开低走后,华夏幸福也在转会市场上大展身手,通过瞄准大牌外援,增强球队的战斗力,全力争夺亚冠入场券乃至联赛冠军。

# 路边的烧烤你不要吃

□记者 于腾腾

西班牙劲旅巴萨有个著名的南美烤肉帮,以当今世界足坛第一球星梅西为首。每到休息的时候,三五南美好友拖家带口齐聚一堂,大口吃酒、大口吃肉,岂不快哉!不过,他们吃的都是“放心肉”,不用担心瘦肉精的问题。可是在中国,吃肉的时候就得心了。2010年,德国著名乒乓球运动员奥恰洛夫来中国参加公开赛,回国尿检就被查出瘦肉精。奥恰洛夫悔青了肠子,甚至为此立誓:“以后去中国再也不吃肉了!”

济南的烧烤非常有名,被称为“串都”。据统计,每到烧烤旺季,济南一天大约能吃掉5吨多“羊肉串”。之所以给羊肉串加上引号,是因为串是好串,羊肉正正经就不知道了,也有可能是狐狸肉、猫肉,甚至是老鼠肉。如果连正经羊肉都保证不了,那食品安全更无从谈起了,吃不着瘦肉精算你幸运,吃到瘦肉精那你就认栽吧。

鲁能球员金敬道就是济南烧烤的受害者,甚至一度被亚足联禁赛8个月。好在俱乐部积极上访,详细描述了小金子户外吃烧烤的经历,最终证明小金子是被冤枉的,停赛期也被减为3个月。虽然小金子被证清白,某种程度上被禁赛也是他咎由自取,为他的不职业买单。

俗话说身体是革命的本钱,对于职业运动员来说,这句话更为适用。

随着足球职业化的大潮,近年来中国球员也越来越职业化。每到联赛间歇期,不论各大媒体还是球员自己的社交平台上,总能看到球员在健身房加练保持体型或者在野球场踢球保持状态的消息。能时刻管理好自己的身体,这是职业精神也是职业素养的体现。

不过在吃喝上,大部分球员还管不住自己的嘴。

今年一张王永珀吃烧烤的照片曾经在网络上大肆流传,照片中王永珀撸串撸的津津有味。而在金敬道之前,韩镕泽也曾经



中招,被给予警告并罚款5000元。当时鲁能俱乐部相关负责人透露,韩镕泽在被抽血化验的前一天晚上与友人在济南某火锅店吃饭,很可能是误食了含有“瘦肉精”的肉类。

河南建业队中的新疆球员阿不都外力也曾在药检中验出“瘦肉精”而被禁赛三场。建业俱乐部认为,阿不都外力平时经常在外面吃牛、羊肉串,“中招”的可能性比其他球员要高一些。

为自己的身体负责就是为自己的职业负责,就是为自己负责,所以路边的烧烤,你不要吃。

## 瘦肉精

“瘦肉精”的正式名称是盐酸克仑特罗,简称克仑特罗,为白色结晶状粉末,味略苦。大剂量用在饲料中可以促进猪的增长,减少脂肪含量,提高瘦肉率。

其主要危害是:出现肌肉震颤、心慌、战栗、头疼、恶心、呕吐等症状,特别是对高血压、心脏病、甲亢和前列腺肥大等疾病患者危害更大,严重的可导致死亡。“瘦肉精”在我国已经禁用。